//
j}{)ﬁﬁ}‘m

JLEM Motor
Catalog

JLEM c5Yguoswo SgllLs
IE7 j16 asw (5,930 )

021 885 44230
kalasanati.com
kalasanati_com


tel:+982188544230
https://www.kalasanati.com/
https://www.instagram.com/kalasanati_com
https://www.kalasanati.com/
https://www.kalasanati.com/%D8%AC%D8%B3%D8%AA%D8%AC%D9%88/2829/%DA%A9%D8%A7%D9%84%D8%A7%DB%8C-%D8%B5%D9%86%D8%B9%D8%AA%DB%8C/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%85%D9%88%D8%AA%D9%88%D8%B1/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%85%D9%88%D8%AA%D9%88%D8%B1-%DA%86%DB%8C%D9%86%DB%8C/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%85%D9%88%D8%AA%D9%88%D8%B1-%D8%AC%D9%84%DB%8C%D9%85
https://www.kalasanati.com/%D8%AC%D8%B3%D8%AA%D8%AC%D9%88/2829/%DA%A9%D8%A7%D9%84%D8%A7%DB%8C-%D8%B5%D9%86%D8%B9%D8%AA%DB%8C/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%85%D9%88%D8%AA%D9%88%D8%B1/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%85%D9%88%D8%AA%D9%88%D8%B1-%DA%86%DB%8C%D9%86%DB%8C/%D8%A7%D9%84%DA%A9%D8%AA%D8%B1%D9%88%D9%85%D9%88%D8%AA%D9%88%D8%B1-%D8%AC%D9%84%DB%8C%D9%85

B s sl jg3g0g sl

N

iszwoUS o)L
(sizwo U (paunzi glasglasybs
P2 LS )by
------------------------------------------------------------------- IS gl 3l Liwl

3000(rpm)

1500(rpm)

1000(rpm)

750(rpm)

IMB3 H63-355

IMBS H63-355

IMB35 H63-355

IMV1 H160-355

iz US| kalasanati.com


https://www.kalasanati.com/

dorio NN

sz ULS 0L 4

&oluo 3 Lavdils) S g (g BacuSaudgs 60 wloas abll Wi b siwuw US s i =
b (gjlasl ol IPAL Jlw s iwius leoKiws jLosjge lalls (4ol js walizo
GUE (0l .39l cuws do eoso (gl jo |y (oL j eollaidl g cusdgo diiuslgi g
I Jgl 085 43 ol (o (i 3232 9 Giay 9 eSS 95909481 ailo (S
L B 390 UE (3,5 o 3o (mlidle b cwl (3 Sao Lol 3l (g deusl)
jlao s L legidle ol 6cS «a0g b d>lgo e 5150 g Jlwyl 0= o wlio o8
(sio ol 30 5 acS 3 dlgs d_>gin g b Jealgs By b (Sieiuo UIS 68 ibg 9
Jgozo (Swo yloj g2s50UgS 3 g 35 pS | Lo ()5 o> jl glje a2 351550
l) Jgmoxo diwilgs devddawlg Wi> L (Siieius YIS 28lg . 3w (50 lodh cows do
(sieuo US (izon 305 ) jgiS wlw gloygjlw o Kiws g (;ou gy (53Ug-9
sloglaijby sleol L g cowl Gieius wljpg=i 6jg> 53 (somaii o8ing 8 (105 j
(5200025 0)gliiin L3 a5l (L pido 40 (Jguaxo wlEil diuwj §d (glad> 6)glin
j=lad d2g g 6394 i US glacujo o sipgo jl S B wlail )y ol g
=2 Jl 33019550 Jguozo JolS (slaySiug cubls L b i .cowl bS50 L ol
b adibly (g )-igy ANl wglaio glaaip
loas a5l g Laues wold) Juds du 6S 3gi50 03l Ugaeo «(siiow L o
9 wlg =0 a2 wgi du £g5b A S Lgs glowsS) o 582>gS i blio d_=ol> d
5g0(50 B> L jl e wdy (9 culos pae (Jdd o iS50 3o glayg gl
jlaeolas gl 3g5 (Islaol (Bxoiig 9 J—u (3Saslsl L sieiuo US 2 8lg 53
33 1) 395 wwllguo=o 351g5(50 (51635S3Jg5 o g 3350 el (515 (B3 uSsdgs
5l (bgy8 Ao colw

iz US| kalasanati.com


https://www.kalasanati.com/

B s sl jg3g0g sl

N

o U pounsi glaglei)hs @

19590948l - jLS d_uygigog sl - jLOSS jgig0g,i8dl 1 jg—igag usIl ylod)bs m
1955909 51l jlg) - e gigeg yisdl - 4JgS jgSg0 - l3j0s5 499098l jlabilss

1920 jlgz puSopS - JBdouSopS - (HigjidogusonS iunsSopS glai)hs =
" 920w eSS - JBdos Jgo eSS - poditue el JSode (uSoS
oSS - gyl Sz GuSoS - oL uSopS - 53 ST SO S - (g eSS
olis

§lo3Tscray - Eiwlaay - gjigliSciny - SSbeiay ey glaihs m
Elgs Lz jlg) g S cuww - 119 oy - G35 ey - UbllS Gaoy - 09459 Caay
JJ2 J9590 - 09390 - (S0 Gy - izsulw —glid caoy ~aSIOLS caay -
F—02)9990

J5092l = JLS a1 Tygnl - laaadd 0509 - 0409 jgig0 iz G2 gloihs =
9IS LSS - (3jadS g gloyd wljg=s - PLC (368 - jg sl j 5,0l jLOSS
S—idogS N-EUPEX Sy - gLBLL - (695 Sy - 35 e S Sn by pdaiings
- 0303 - (i Slge - (i Jro SiudigS - Sy StubgS - (slaedlSindigS (sleasy
RV

JLid 28 - Gi=iuo (295905 - (i=iuo jgusuw (G931l wliagad glod)s m
" @59 918 - Gisiuo S -y iegld - iieio S doles | o wdlys - 4 iegis)s)
o Ul - Zudgw 905 @aig—wplip

iz US| kalasanati.com


https://www.kalasanati.com/

B s sl jg3g0g il

ol

el wspiu oLy @

GloeuSy b jl (S0 a0 8jg ol g 63 uuwl 1981 Jlw 5o (JLEM) oo cuSy i =

Lo Joy clesiglgisSs jo 0SS L (S8l jg3g0 Elgol (law gl diunj 43 g i
39 g dm gl 0jgo> 55 g aid;S JhS a s SOL sg) gLy ddhio 55 S (ol el
cudles (Silg sl wljagxs plw g 49s JiS slovgalys (9590958l (9590 99w
S (50

(22 JgALS bowgie g S29S (sleygige (o (el Gus) b pols Sy
ylastiwl g8 0945 gude 9 iz Jlgd (sleygigo @oluo (Lo 3lailiwl d S guac
100.000 393> oS eawl gupo ;0 150.000 o 2JL dcgo=o (ol cus o .cuwl IEC
S el alidh goluaidl wSyd ol )8 gloglaidlu Lad do (ol jl gopo jie
=2 g Yo So jl Glw o slels g ainbls 3505 1000 o S ol
RETW]

1338 be Sl ol 39l bghs ()5 pgo dla> |

@513 GuabUio (sloyygign 595 J10S gljs 9 49990 9gpuw Elgil sudgs b

GRSl adds Jolng 55 slegal)s g jgige Julgi ba .

oyl yogazo Glogl)s g UL @3jL b j duw (Bl slaygige S5 b .

iadaz jlaaes o gy Iy lus jl gzung cauds eSpi (ol wlguazo

(e Sl (slog 395 .

._ '@ “ o sl .

= CNC U (pusilo

Saubge (slovaulgi bha g lavygawlogil .

g s (S JWEj om0 goluo .

1/

AN,

e 9 Jgw S oy A5lo (sisiuo wlT uublo «

g5 oL 3 alixo (38 whaz b L ) 9590 £95 3000 jI Giuw pul> cuSy b
LAolad (50 3dgs IEC 5)1asbiwl b (@oloo g wolgg s 1500 L5 0.1

1IS09007 a_Las jl (L)l (4 juizo cLovdobualgS 351 al (§-990 ¢Sy i (4l
(cuxanS i) 16949 (SL 39l 9 (homo coun j e 1030) 1ISOT400T (wuass)
g CCC sl .GB/T28001 (5l 69> cuivlagy g (siool i pao i doluslgs.
ol ewl 035 (CECP) (s (555! Wymoo 53 (5292 d 90 doluwlgS g (> CQC
9 JLzailad sLaygige gl IECEX g ATEX aanli Lol 306 jg-590 3ugi jo=o
cwlls j5 1) 2Ly slaygigo sl BY g CCS.GL anah

>izuoUS | kalasanati.com


https://www.kalasanati.com/

B s sl jg3g0g sl

DS gl a5 tie! I

Lol lbiwl gl @b 395 50 U do S 581 (sleygigo (ylodily (gan adib
13308 (50 I8 o) &bw jlgz 45 Leygigogisll
jLioo §99 035U :IE4 / jlioo 63U :IE3 / UL 65U : [E2 / 5)la5tiwl 655U :IET
Mlasticwl (ghls bsd 36gai 50 3g>90 (lol j3 JLEM oSy jl oS (oleygigog yisd]
cacwl 630 253 IET (leygigog sl calizo (glaylgs

wlgs - Power Speed (r.p.m) - jg3g0g yiSJl cuuc puo
Kw Hp 3000 -2 Pole 1500 - 4 Pole 1000 -6 Pole 750 - 8 Pole
0.12 0/18 45.0 50.0 38.3 31.0
0.18 0/25 52.8 57.0 45.5 38.0
0.25 0/33 58.2 61.5 52.1 434
0.37 0/5 63.9 66.0 59.7 49.7
0.55 0/75 69.0 70.0 65.8 56.1
0.75 1 72.1 72.1 70.0 61.2
1.1 1/5 75.0 75.0 72.9 66.5
1.5 2 77.2 77.2 75.2 70.2
2.2 3 79.7 79.7 77.7 74.2
3 4 81.5 81.5 79.7 77.0
5/5 83.1 83.1 81.4 79.2
9.8 7/5 84.7 84.7 83.1 81.4
7.5 10 86.0 86.0 84.7 83.1
11 15 87.6 87.6 86.4 85.0
15 20 88.7 88.7 87.7 86.2
18.5 25 89.3 89.3 88.6 86.9
22 30 89.9 89.9 89.2 87.4
30 40 90.7 90.7 90.2 88.3
37 50 91.2 91.2 90.8 88.8
45 60 91.7 91.7 91.4 89.2
55 75 92.1 92.1 91.9 89.7
75 100 92.7 92.7 92.6 90.3
90 125 93.0 93.0 92.9 90.7
110 150 93.3 93.3 93.3 91.1
132 180 93.5 93.5 93.5 91.5
160 220 93.8 93.8 93.8 91.9
200 275 94.0 94.0 94.0 92.5
250 340 94.0 94.0 94.0 92.5
315 430 94.0 94.0 94.0 92.5
355 480 94.0 94.0 94.0 92.5
400 540 94.0 94.0 94.0 92.5
450 610 94.0 94.0 94.0 92.5
500-1000 680 94.0 94.0 94.0 92.5

iz US| kalasanati.com


https://www.kalasanati.com/

o) gcusigo IS

©g]
IM B3 Ly IM B6 — IM B7
IM 1001 == IM 1051 = - IM 1061 B
63-450 == 63-160 b 63-160
IM B8 IM V5 . IM V6 e
IM 1071 e, IM 1011 IM 1031 | %
63-160 — 63-160 eIt 63-160 il |

[— @111 A

N
IM B5 kﬁ IM V1 | . IM V3 ﬁ:[@l:,‘ —
IM 3001 == IM 3011 ] IM 3031 2
63-280 == 63-450 ollll 63-160 Th 3

i . ® il
IM B35 ,© IM V15 . IM V35 f:ﬂ;ﬁl, P
IM 2001 IM 2011 IM 2031 E .
63-450 —— 63-160 || I 63-160 it

r

IM 3601 IM 3611 ! IM 3631
63-132 — 63-132  [5] 63-132

=

QO

IM B14 I IM V18 .[ o IM V19 .

iy

IM B34 190] IM V17 n[ . IM V37 =
] ¢

| ——
IM 2101 %ﬂi IM 2111 IM 2131
63-132 égg* 63-132 ol 63-132 I

TN

-0

I ———
T

T
e

OO

1
I
e

Fi
TIT

B s sl jg3g0g il

~

iz US| kalasanati.com


https://www.kalasanati.com/

B s sl jg3g0g sl

(00]

Giloasl ddaa; I

Num

10

Part name

Flange / End shield DE

Flange / End shield bolt

DE

Oil seal

Rotor

Bearing DE / NDE

Motor housing with
stator

Terminal box base seal

Terminal board

Terminal box

Terminal box cap

Num

Part name

debl ouwl

> (g)s sl &

11 Terminal box cap screw

Jbaoys
azhd awl 12 Fan cover 9 gy d
eSlp L aads
Rgke eSh b aals 13 Fan "
J9990
eSlp b aadd guo - Flange / End shield bolt 2l eSlp &
19990 (29l NDE 9590
300 duwlS 15  End shield NDE 19590 (2lgil euSlp
4959, 16 Wave washer (5290 piblg
o Ko 17 Cable gland A RVILY
| W
LD RIP XK 18 Circlip 68 s

Jgﬁll.uﬂ
Jluoys dums iblg

19

19950 NDE

Jloos 3p

Bearing cap inner DE,

JUooys dues> NDE

Jluo)s due> (jbgy s 22 Eye - bolt

iz US| kalasanati.com

Bearing cap outer DE,

20 Bearing cap screw

S (P9 Ubglys
lo

Soo o Ubg)d g

Sy G515 (g
Lo


https://www.kalasanati.com/

B s sl jg3g0g il

O

Output
(Kw)
0.75
1.1
1.5
2.2
3
4
5.5
7.5
11
15
18.5
22
30
37
45
55
75
90
110
132
160
200
250
315

JM-225M -4

—L Number of Poles - lacidnd slass

Core length - aiiwe (Jgb

—  Frame Size - ou9 plw

— 2 25550 (2lwluh sl
JINGLONG Motor indentification symbol

Suas I

100 yljeo I

3000 - 2 Pole 1500 - 4 Pole 1000 -6 Pole
300 L 1300 )38 1300 jLind 300 )38 1300 L 300 )38

dB(A) dB(A) dB(A) dB(A) dB(A) dB(A)
56 67 47 58 45 57
56 67 49 61 45 57
61 73 49 61 49 61
62 74 52 64 53 65
64 76 52 64 57 69
65 77 53 65 57 69
68 80 59 71 57 69
68 80 59 71 61 73
73 86 62 72 61 73
73 86 63 73 61 73
73 86 64 76 64 76
75 88 64 76 64 76
78 92 66 79 64 76
78 92 68 81 66 78
78 92 68 81 68 80
79 93 70 83 68 80
80 94 72 85 73 85
80 94 73 86 73 85
82 96 80 93 73 85
82 96 80 93 73 85
85 99 84 97 80 92
86 100 84 97 80 92
88 102 88 101 80 92
89 103 88 101

._\.quJ(J.o QoHZ (SJlS U.u_)lSJQ BB O3l (5)45 OJ'..\Jl JJ..\LQ.O

iz US| kalasanati.com


https://www.kalasanati.com/

i wlodio I

JB s sl jg3g0g il

JM
JM
JM
JM
JM
JM

IM -
IM -
JM -
IM -
JM -
IM -
JM -
IM -

JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM

i=zuwollS | kalasanati.com

3000r.p.m
Output Power Rated . Efficier:cy Efficierolcy Power Rated current Rated T Weight
Type o Hp Speed Efficiency a;c 72/0 alt 5%/0 factor EEE vy Tc;\quue T/T, T /T, L/ =
r.p.m oa oa cos ¢ .m
-711-2 0.37 0.5 2740 63.9 63.9 62.6 0.81 1.09 1.03  0.99 1.29 2.3 2.2 6.1 9.6
-712-2 0.55 0.75 2740 69.0 69.0 67.6 0.82 1.48 140 1.35 1.92 2.3 2.3 6.1 10.2
-801-2 0.75 1 2840 721 72.1 70.7 0.83 1.90 1.81 1.74  2.52 2.2 2.3 6.1 13.1
- 802-2 1.1 1.5 2840 75.0 75.0 73.5 0.84 265 252 243 3.70 2.2 2.3 6.9 14.3
-90S-2 1.5 2 2840 77.2 77.2 75.7 0.84 3.51 3.34 322 504 2.2 2.3 7.0 18.5
-90L-2 2.2 3 2840 79.7 79.7 78.1 0.85 493 469 452 7.40 2.2 2.3 7.0 21.8
100L-2 3 4 2860 81.5 81.5 79.9 0.87 6.43  6.11 5.89 10.02 2.2 2.3 7.5 29.5
112M -2 4 8.8 2880 83.1 83.1 81.4 0.88 8.31 790 7.61 188 2.2 2.3 7.5 35.6
132S1-2 5.5 7.5 2900 84.7 84.7 83.0 0.86 1.5 109 10.5 18.1 2.2 2.3 7.5 56.5
132S2-2 7.5 10 2900 86.0 86.0 84.3 0.88 15.1 14.3 13.8 247 2.2 2.3 7.5 70
160M1-2 11 15 2930 87.6 87.6 85.8 0.89 21.4 204 19.6 359 2.2 2.3 7.5 100
160M2-2 15 20 2930 88.7 88.7 86.9 0.89 289 274 264 489 2.2 2.3 7.5 110
160L -2 18.5 25 2930 89.3 89.3 87.5 0.90 350 332 320 603 2.2 2.3 7.5 128
180M -2 22 30 2940 89.9 89.9 88.1 0.90 413 392 378 71.5 2.0 2.3 7.5 165
-200L1-2 30 40 2950 90.7 90.7 88.9 0.90 55.8 53 51.1 97.1 2.0 2.3 7.5 204
-200L2-2 37 50 2950 91.2 91.2 89.4 0.90 68.5 65.1 62.7 119.8 2.0 2.3 7.5 228
-225M -2 45 60 2960 91.7 91.7 89.9 0.90 828 787 759 1452 2.0 2.3 7.5 282
-250M -2 55 75 2965 92.1 92.1 90.3 0.90 101 95.8 923 1772 2.0 2.3 7.5 3671
-280S-2 75 100 2970 92.7 92.7 90.8 0.90 137 130 125 2412 20 2.3 7.0 483
-280M -2 90 125 2970 93.0 93.0 91.1 0.91 162 153 148 289.4 2.0 2.3 7.1 493
-315S8-2 110 150 2975 93.3 93.3 91.4 0.91 197 187 180 353.1 1.8 2.2 7.1 834
-315M -2 132 180 2975 93.5 93.5 91.6 0.91 236 224 216 423.7 1.8 2.2 7.1 909
-315L1-2 160 200 2975 93.8 93.8 91.9 0.92 282 268 258 5136 1.8 2.2 7.1 957
= 3168IL2-2 200 270 2975 94.0 94.0 92.1 0.92 351 334 322 642.0 1.8 2.2 7.1 1084
-355M -2 250 340 2980 94.0 94.0 92.1 0.92 439 417 402 801.2 1.6 2.2 7.1 1850
= 8581l = 2 315 430 2980 94.0 94.0 92.1 0.92 553 526 507 1009.5 1.6 2.2 7.1 2200


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

» 1500r.p.m

Type

JM-711-4
JM-712-4
JM-801-4
JM - 802-4
JM-90S -4
JM-90L-4
JM-100L1-4
JM-100L2-4
JM-112M -4
JM-132S-4
JM-132M -4
JM-160M -4
JM-160L-4
JM-180M - 4
JM-180L-4
JM -200L - 4
JM-2255-4
JM-225M - 4
JM-250M -4
JM-280S -4
JM - 280M - 4
JM-3155-4
JM-315M -4
JM-315L1-4
JM-315L2-4
JM -355M -4
JM-355L-4

Output Power

Kw

0.25
0.37
0.55
0.75
1.1
1.5
2.2
3

4
8.8
7.5
11
15
18.5
22
30
37
45
55
75
90
110
132
160
200
250
315

Hp
0.37
0.5
0.75
1
1.5
2
3
4
5.5
7.5
10
15
20
25
30
40
50
60
75
100
125
150
180
200
270
340
430

Rated
Speed
r.p.m

1330
1330
1390
1390
1390
1390
1390
1410
1410
1435
1440
1440
1460
1460
1470
1470
1470
1475
1475
1480
1480
1480
1480
1480
1480
1490
1490

Efficiency

61.5
66.0
70.0
72.1
75.0
77.2
79.7
81.5
83.1
84.7
86.0
87.6
88.7
89.3
89.9
90.7
91.2
91.7
92.1
92.7
93.0
983
93.5
93.8
94.0
94.0
94.0

Efficiency
at 75%
load

61.5
66.0
70.0
72.1
75.0
77.2
79.7
81.5
83.1
84.7
86.0
87.6
88.7
89.3
89.9
90.7
91.2
91.7
92.1
92.7
93.0
93.3
93.5
93.8
94.0
94.0
94.0

Efficiency
at 50%
load

60.3
64.7
68.6
70.7
73.5
75.7
78.1
79.9
81.4
83.0
84.3
85.8
86.9
87.5
88.1
88.9
89.4
89.9
90.3
90.8
91.1
91.4
91.6
91.9
92.1
92.1
92.1

Power
factor
COS ¢

0.74
0.75
0.75
0.76
0.77
0.77
0.81
0.82
0.82
0.83
0.84
0.84
0.85
0.86
0.86
0.86
0.87
0.87
0.87
0.87
0.87
0.88
0.88
0.89
0.89
0.90
0.90

380V 400V 415V

0.83
1.14
1.59
2.08
2.89
3.83
5.18
6.82
8.92
11.9
15.8
22.7
30.2
36.6
43.2
58.4
70.9
85.7
104
141

169

204
244
291

363

449

566

Rated current

0.79
1.08
1.51
1.98
2.75
3.64
4.92
6.48
8.47
11.3
15.0
21.6
28.7
34.8
411
D8O
67.3
81.4
99.1
134

161

193

232

277

345

427

537

i=zuwollS | kalasanati.com

0.76
1.04
1.46
1.90
2.65
3.51
4.74
6.25
8.17
10.9
14.4
20.8
27.7
38.6
39.6
53.5
64.9
78.5
95.5
129

155

186

223

267

333

411

518

Rated T
Torque
N.m

1.80
2.66
3.78
5.15
7.56
10.3
15.1
20.3
27.1
36.6
49.7
73.0
98.1
121.0
142.9
194.9
240.4
291.4
356.1
484.0
580.7
709.8
851.8
1032.4
1290.5
1602.3
2019.0

TS/ Tn

2.1
2.1
2.4
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.1
2.1
2.1
2.1
2.1
2.1

2.2
2.2
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.3
2.8
2.3
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2
2.2

5.2
5.2
52
6.0
6.0
6.0
7.0
7.0
7.0
7.0
7.0
7.0
7.5
7.9
7.5
7.2
7.2
7.2
7.2
6.8
6.8
6.9
6.9
6.9
6.9
6.9
6.9

11.2
11.8
13.8
14.5
17.3
23
30.3
31.5
38
61.5
70.5
104
124
160
171
230
268
301
363
491
576
805
913
1023
1169
1660
1850


https://www.kalasanati.com/

1000 r.p.m

Rated current Rated T

Output Power Rated Efficiency  Efficiency = Power

JB s sl jg3g0g il

JM
JM
JM
JM
JM
JM

IM -
IM -
IM -
IM -
IM -
IM -
IM -
IM -

JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM
JM

i=zuwollS | kalasanati.com

Type Speed Efficiency at 75% at 50% factor Torque T /T T /T I./1 ol
R S r.p.m load load  cosp 380V 400V 415V Ngm T " Tttt ke
-711-6 0.18 0.25 850 45.5 45.5 44.6 0.66 091 087 083 202 1.9 2.0 4.0 9
-712-6 0.25 0.37 850 52.1 52.1 51.1 0.68 1.07 1.02 098 2.81 1.9 2.0 4.0 9.5
-801-6 0.37 0.5 885 59.7 59.7 58.5 0.70 135  1.28 123 399 1.9 2.0 4.7 12.3
-802-6 0.55 0.75 885 65.8 65.8 64.5 0.72 1.76 1.68 1.62 594 1.9 2.1 4.7 13.5
-90S-6 0.75 1 910 70.0 70.0 68.6 0.72 226 215 2.07 787 2.0 2.1 5.3 17.5
-90L-6 1.1 1.5 910 72.9 72.9 71.4 0.72 3.18 3.02 292 115 2.0 2.1 5.8 20 20
100L-6 1.5 12 920 75.2 75.2 73.7 0.75 404 384 370 156 2.0 2.1 5.5 29
112M -6 2.2 3 935 77.7 77.7 76.1 0.76 566 538 518 225 2.0 2.1 6.5 38
1325-6 3 4 960 79.7 79.7 78.1 0.76 7.52 715 6.89 29.8 2.1 2.1 6.5 59
132M1-6 4 8.8 960 81.4 81.4 79.8 0.76 9.82 933 9.00 3938 2.1 2.1 6.5 68
132M2-6 5.5 7.5 960 83.1 83.1 81.4 0.77 13.1 124 12.0 547 2.1 2.1 6.5 77
160M -6 7.5 10 970 84.7 84.7 83.0 0.78 172 164 158 73.8 2.0 2.1 6.5 100
160L-6 11 15 970 86.4 86.4 84.7 0.78 248 236 227 1083 2.0 2.1 6.5 121
180L-6 15 20 970 87.7 87.7 85.9 0.81 321 305 294 1477 20 2.1 7.0 163
-200L1-6 18.5 25 980 88.6 88.6 86.8 0.81 39.2 372 359 1803 21 2.1 7.0 207
-200L2-6 22 30 980 89.2 89.2 87.4 0.83 451 429 413 2144 20 2.1 7.0 223
-225M -6 30 40 980 90.2 90.2 88.4 0.84 60.2  57.1 55.1 2923 2.0 2.1 7.0 274
-250M -6 37 50 980 90.8 90.8 89.0 0.86 72.0 684 659 360.6 2.1 2.1 7.0 350
-280S-6 45 60 980 91.4 91.4 89.6 0.86 87.0 826 79.6 4385 2.1 2.0 7.0 452
-280M -6 55 75 980 91.9 91.9 90.1 0.86 106 100 96.8 536.0 2.1 2.0 7.0 507
-315S-6 75 100 985 92.6 92.6 90.7 0.86 143 136 131 7272 2.0 2.0 6.7 796
-315M -6 90 125 985 92.9 92.9 91.0 0.86 171 163 157 8726 2.0 2.0 6.7 889
-315L1-6 110 150 985 93.3 93.3 91.4 0.86 208 198 191 1066.5 2.0 2.0 6.7 929
-315L2-6 132 180 985 93.5 93.5 91.6 0.87 247 234 226 1279.8 2.0 2.0 6.7 1062
- 355M1-6 160 200 985 93.8 93.8 91.9 0.88 295 280 270 1551.3 1.9 2.0 6.7 1500
- 355M2-6 200 270 985 94.0 94.0 92.1 0.88 367 349 336 1939.1 1.9 2.0 6.7 1650
-355L-6 250 340 985 94.0 94.0 92.1 0.88 459 436 420 24239 1.9 2.0 6.7 1880


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

B 750 r.p.m

Output Power Rated Efficiency Efficiency = Power Rated current Rated T

Type Speed Efficiency at75% at 50% factor Torque T /T T /T 1./1 BT
Kw Hp £p.m load load cosp 380V 400V 415V Nm 0 " ™0t o Kg
JM-711-8 0.09 0.12 600 40.0 40.0 39.2 0.57 0.60 057 0.55 1.43 1.8 1.9 2.8 8.8
JM-712-8 0.12 0.18 600 31.0 31.0 30.4 0.57 1.03 098 094 1.91 1.8 1.9 2.8 9.2
JM -801-8 0.18 0.25 645 38.0 38.0 37.2 0.61 1.18  1.12  1.08 2.67 1.8 1.9 8.8 11.2
JM -802-8 0.25 0.37 645 43.4 43.4 42.5 0.61 1.43 1.36 1.31 3.70 1.8 1.9 3.3 13
JM-90S-8 0.37 0.5 670 49.7 49.7 48.7 0.61 1.85 176 1.70 5.27 1.8 1.9 4.0 18.5
JM-90L-8 0.55 0.75 670 56.1 56.1 55.0 0.61 244 232 224 7.84 1.8 2.0 4.0 19.7
JM -100L1-8 0.75 1 680 61.2 61.2 60.0 0.67 278 264 254 10.5 1.8 2.0 4.0 28.5
JM-100L2-8 1.1 1.5 680 66.5 66.5 65.2 0.69 3.64 346 334 15.4 1.8 2.0 5.0 30
JM-112M -8 1.5 2 690 70.2 70.2 68.8 0.70 4.64 4.4 4.25 20.8 1.8 2.0 5.0 38
JM-132S-8 2.2 3 705 74.2 74.2 72.7 0.71 6.34 6.03 581 29.8 1.8 2.0 6.0 61.5
JM-132M -8 3 4 705 77.0 77.0 78,8 0.73 8.11 7.70  7.43 40.6 1.8 2.0 6.0 75
JM -160M1-8 4 5.5 720 79.2 79.2 77.6 0.73 10.5 9.99 9.63 53.1 1.9 2.0 6.0 91
JM - 160M2-8 5.8 7.5 720 81.4 81.4 79.8 0.74 139 132 127 73.0 1.9 2.0 6.0 103
JM-160L-8 7.5 10 720 83.1 83.1 81.4 0.75 183 17.4 16.7 99.5 1.9 2.0 6.0 124
JM-180L-8 11 15 730 85.0 85.0 83.3 0.76 259 246 237 1439 2.0 2.0 6.5 165
JM-200L-8 15 20 730 86.2 86.2 84.5 0.76 348 33.0 319 196.2 2.0 2.0 6.6 225
JM-225S -8 18.5 25 730 86.9 86.9 85.2 0.76 42.6 404 39.0 2420 1.9 2.0 6.6 256
JM -225M -8 22 30 730 87.4 87.4 85.7 0.78 49.0 46.6 449 28738 1.9 2.0 6.6 275
JM -250M - 8 30 40 735 88.3 88.3 86.5 0.79 65.3  62.1 59.8  389.8 1.9 2.0 6.5 350
JM -280S -8 37 50 735 88.8 88.8 87.0 0.79 80.1 76.1 73.4  480.7 1.9 2.0 6.6 472
JM -280M -8 45 60 735 89.2 89.2 87.4 0.79 97.0 922 88.8 584.7 1.9 2.0 6.6 520
JM-315S-8 55 75 735 89.7 89.7 87.9 0.81 115 109 105  714.6 1.8 2.0 6.6 815
JM-315M -8 75 100 735 90.3 90.3 88.5 0.81 156 148 143 974.5 1.8 2.0 6.2 906
JM-315L1-8 90 125 735 90.7 90.7 88.9 0.82 184 175 168 11694 1.8 2.0 6.4 987
JM -315L2-8 110 150 735 91.1 91.1 89.3 0.82 224 213 205 1429.3 1.8 2.0 6.4 995
JM - 355M1-8 132 180 740 91.5 91.5 89.7 0.82 267 254 245 17035 1.8 2.0 6.4 1700
JM - 355M2-8 160 200 740 91.9 91.9 90.1 0.82 28 306 205 20649 1.8 2.0 6.4 1850
JM-355L-8 200 270 740 92.5 92.5 90.7 0.83 396 376 362 2581.1 1.8 2.0 6.4 1930

i=zuwollS | kalasanati.com


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

Type
71

80
90S
90L
100L
112M
132S
132M
160M
160L
180M
180L
200L
225S
225M

IMB3 H63-355

LL.
LD |-t | KK o
By
| =
—
J;T;qthj
. s
E| cl| B w
BB
L
160-355
Pole A AA AB AC AD AG B BB C D DH

246 112 32 144 136 119 94 90 120 45 14 MS5X12
2468 125 34 160 1554 131 94 100 130 50 19 M6X16
2468 140 36 176 175.4 148 102 100 130 56 24 MB8X19
2468 140 36 176 175.4 148 102 125 155 56 24 MB8X19
2468 160 40 200 195.4 162 102 140 176 63 28 M10X22
2468 190 45 226 219.4 183 118 140 180 70 28 M10X22
2468 216 55 262 258.4 203 118 140 186 89 38 M12X28
468 216 55 262 258.4 203 118 178 224 89 38 M12X28
2468 254 65 314 314 251 162 210 260 108 42 M16X36
2468 254 65 314 314 251 162 254 304 108 42 M16X36
248 279 70 349 355 267 162 241 311 121 48 M16X36
468 279 70 349 355 267 162 279 349 121 48 M16X36
2468 318 70 388 397 299 210 305 369 133 55 M20X42
48 356 75 431 446 322 210 286 368 149 60 M20X42
2 356 75 431 446 322 210 311 393 149 55 M20X42

E
30
40
50
50
60
60
80
80
110
110
110
110
110
140
110

AC

EB ED F
25 25 5
SN |5 6
40 5 8
40 5 8
50 5 8
50 5 8
65 7.5 10
65 7.5 10
90 10 12
90 10 12
9 10 14
90 10 14
100 5 16
125 7.5 18
100 5 16

G GA
11 16
188 |21.8
20 27
20 27
24 31
24 31
33 41
33 41
87 45
377 45
42.5 51.5
42.5 51.5
49 59
53 64
49 59

sizuoUS | kalasanati.com

71

90

90

100
112
132
132
160
160
180
180
200
225
225

HA

10
12
12
14
15
18
18
20
20
22
22
25
28
28

AG

AD

AB

71-132

KK
1-20X1.5

1-M25X1.
1-M25X1.
1-M25X1.
1-M32X1.
2-M32X1.
2-M32X1.
2-M32X1.
2-M40X1.
2-M40X1.
2-M40X1.
2-M40X1.
2-M50X1.
2-M50X1.
2-M50X1.

[€2 BN S BN @) BN RENNG) BN RENNG) BN G ) BENNG) BENG ) IR BENG ) BN E ) BN )|

242
284
318
343
370
394
456
494
608
652
688
726
771
824
819

LD
99
112
130
130
139
147
172
172
256
256
271
271
296
329
299

LL
94
94
102
102
102
110
110
110
152
1562
162
152
190
190
190



https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

Type
225M
250M
250M
280S
280S
280M
280M
315S
SIISS
315M
315M
315L
315L
355M
355M
355L
355L

Pole

4,6,8

2

4,6,8

2

4,6,8

2

4,6,8

2
4,6,8,10
2
4,6,8,10
2
4,6,8,10
2
4,6,8,10
2
4,6,8,10

A AA AB

356
406
406
457
457
457
457
508
508
508
508
508
508
610
610
610
610

75
80
80
85
85
85
85
120
120
120
120
120
120
116
116
116
116

431
484
484
542
542
542
542
628
628
628
628
628
628
726
726
726
726

AC
446
485
485
547
547
547
547
620
620
620
620
620
620
698
698
698
698

AD
322
358
358
387
367
387
387
527
527
527
527
527
527
642
642
642
642

AG
210
248
248
248
248
248
248
320
320
320
320
320
320
380
380
380
380

ED

B

311
349
349
368
368
419
419
406
406
457
457
508
508
560
560
630
630

. DH
M
L (]
D KK ot AG
o]
——
EB
(@]
] <
T -
i
E | cl] B
BB
L
160-355
BB C D DH E EB ED F G GA H HA
393 149 60 M20X42 140 125 7.5 18 53 64 225 28
445 168 60 M20X42 140 125 7.5 18 53 64 250 30
445 168 65 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 250 30
485 190 65 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 280 35
485 190 75 M20X42 140 125 7.5 20 67.5 79.5 280 35
536 190 65 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 280 35
536 190 75 M20X42 140 125 7.5 20 67.5 79.5 280 35
570 216 65 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 315 45
570 216 80 M20X42 170 160 5 22 71 85 315 45
680 216 65 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 315 45
680 216 80 M20X42 170 160 5 22 71 85 315 45
680 216 65 M20X42 140 125 7.5 18 58 69 315 45
680 216 80 M20X42 170 160 5 22 71 85 315 45
750 254 75 M20X42 140 130 5 20 67.5 79.5 355 52
750 254 85 M24X50 170 169 5 25 86 100 355 52
750 254 75 M20X42 140 130 5 20 67.5 79.5 355 52
750 254 35 H24X50 170 160 5 25 86 100 355 52

i=zuwollS | kalasanati.com

4-018.5
4-924
4-024
4-024
4-024
4-024
4-024
4-¢28
4-928
4-928
4-928
4-¢28
4-¢28
6-928
6-9028
6-¢28
6-¢p28

KK

2-M50X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2 M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.

g o o0 o1 o9 o1 o0 o1 o1 o o o ool O o O Al

849

910

910

982

982

1033
1033
1178
1208
1288
1318
1288
1318
1486
1516
1486
1516

LD
329
347
347
355.5
355.5
355.5
355.5
397
427
397
427
397
427
414
444
414
444

LL

190
218
218
218
218
218
218
280
280
280
280
280
280
330
330
330
330


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

B IMB5 H63-355

LD LL

LA

By

ED

EB

AC

ez ==y
E LB
L

Type Pole AC AD AG D DH

71 2,46 136 119 94 14 Mb&X12
80 24,68 1554 131 94 19 M6xX16
90S 8 175.4 148 102 24 M8X19
Q0L 2468 1754 148 102 24 M8X19
100L 8 1954 162 102 28 M10X22
112M 2,46,8 219.4 183 118 28 M10X22
1328 8 258.4 203 118 38 M12X28
132M 8 258.4 203 118 38 M12X28
160M 2,468 314 251 162 42 M16X36
160L 2,468 314 251 162 42 M16X36
180M 8 355 267 162 48 M16X36
180L 8 355 267 162 48 M16X36
200L 2,468 397 299 210 55 M20X42
225S 8 446 322 210 60 M20X42
2256M 2 446 322 210 55 M20X42
225M 8 446 322 210 60 M20X42

30
40
50
50
60
60
80
80
110
110
110
110
110
140
110
140

EB
25
30
40
40
50
50
65
65
90
90
90
90
100
125
100
125

7.5

7.5

11
15.8
20
220
24
24
33
33
37
&7/
42.5
42.5
49
53
49
53

i=zuwollS | kalasanati.com

225-355
GA HD
16 199
21.5 231
27 248
27 248
31 287
31 308
41 353
41 353
45 426
45 426
51.5 4445
51.5 444.5
59 499
64 547
59 547
64 547

LL

DH

AG

A
= |~ ”‘%E s
sami®)
- Il \ =
E0_EBU | Iz g
olz| & E‘ Q (a
: Z
) — e S =
E LB
- 71-132
KK L LA LB LD LL M N P S T
1-M20X1.5 242 10 212 99 94 130 110 160 10 3.5
1-M25X1.5 284 12 244 112 94 165 130 200 12 3.5
1-M25X1.5 318 12 258 130 102 165 130 200 12 3.5
1-M25X1.5 343 12 283 130 102 165 130 200 12 3.9
1-M32X1.5 370 13 320 139 102 215 180 250 145 4
2-M32X1.5 394 14 334 147 110 215 180 250 145 4
2-M32X1.5 456 14 390 172 110 265 230 300 145 4
2-M32X1.5 494 14 428 172 110 265 230 300 145 4
2-M40X1.5 608 15 498 256 152 300 250 350 18.5 5
2-M40X1.5 652 15 542 256 152 300 250 350 18.5 5
2-M40X1.5 688 15 578 271 152 300 250 350 18.5 5
2-M40X1.5 726 15 616 271 152 300 250 350 18.5 5
2-M50X1.5 771 17 661 296 190 350 300 400 185 5
2-M50X1.5 824 20 684 329 190 400 350 450 18.5 5
2-M50X1.5 819 20 709 299 190 400 350 450 18.5 5
2-M50X1.5 849 20 709 329 190 400 350 450 18.5 5


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

LA

ED

EB

oz ——
E
L

Type Pole AC AD AG D DH
250M 2 485 358 248 60 M20X42
250M 8 485 358 248 65 M20X42
280S 2 547 387 248 65 M20X42
280S 8 547 387 248 75 M20X42
280M 2 547 387 248 65 M20X42
280M 4,6,8 547 387 248 75 M20X42
3158 2 620 527 320 65 M20X42
315S 10 620 527 320 80 M20X42
315M 2 620 527 320 65 M20X42
315M 4,6,8,10 620 527 320 80 M20X42
315L 2 620 527 320 65 M20X42
315L 10 620 527 320 80 M20X42
355M 2 698 642 380 75 M20X42
355M 4,6,8,10 698 642 380 95 M24X50
355L 2 698 642 380 75 M20X42
355L 10 698 642 380 95 M24X50

LL

160-200

E

140
140
140
140
140
140
140
170
140
170
140
170
140
170
140
170

EB

125
125
125
125
125
125
125
160
125
160
125
160
130
160
130
160

ED

7.5
Vas
7.5
7.5
7.5
7.5
7.5

7.5

7.5

o o1 o1 o1

18
18
18
20
18
20
18
22
18
22
18
22
20
25
20
25

53
58
58
67.5
58
67.5
58
71
58
71
58
71
67.5
86
67.5
86

225-355

GA HD
64 633
69 633
69 662
79.5 662
69 662
79.5 662
69 857
85 857
69 857
85 857
69 857
85 857
79.5 1042
100 1042
79.5 1042
100 1042

AG

A _DH
= |~ ”‘%i 5
O
- I m==ml 2 22
ED_EB[ | [z 2
0|z — Q @
: Z
~—1 ° S =
E LB
: 71-132
KK L LA LB LD LL M N P S

2-M63X1.5 910 22 770 347 218 500 450 550 18.5 5
2-M63X1.5 910 22 770 347 218 500 450 550 18.5 5
2-M63X1.5 982 22 842 355.5 218 500 450 550 18,5 5
2-M63X1.5 982 22 842 355.5 218 500 450 550 18.5 5
2-M63X1.5 1033 22 893 355.5 218 500 450 550 18.5 5
2-M63X1.5 1033 22 893 355.5 218 500 450 550 18.5 5
2-M63X1.5 1178 22 1038 397 280 600 550 660 24 6
2-M63X1.5 1208 22 1038 427 280 600 550 660 24 6
2-M63X1.5 1288 22 1148 397 280 600 550 660 24 6
2-M63X1.5 1318 22 1148 427 280 600 550 660 24 6
2-M63X1.5 1288 22 1148 397 280 600 550 660 24 6
2-M63X1.5 1318 22 1148 427 280 600 550 660 24 6
2-M63X1.5 1486 25 1346 414 330 740 680 800 24 6
2-M63X1.5 1516 25 1346 444 330 740 680 800 24 6
2-M63X1.5 1486 25 1346 414 330 740 680 800 24 6
2-M63X1.5 1516 25 1346 444 330 740 680 800 24 6

i=zuwollS | kalasanati.com



https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

Type
71

80
90S
90L
100L
112M
132S
132M
160M
160L
180M
180L
200L
225S
225M
225M

IMB35 H63-355

LD

LL

LA @
==
ED_ ER( :
e = IR———— 2
]
_glrt[
E C B
) BB
LB
L
Pole A AA AB
2,4,6 112 32 144
2468 125 34 160
2,468 140 36 176
2,468 140 36 176
2,4,6,8 160 40 200
2,4,6,8 190 45 226
24,68 216 55 262
4,6,8 216 55 262
2468 254 65 314
2468 254 65 314
2,4,8 279 70 349
4,6,8 279 70 349
2,468 318 70 388
4,8 356 75 431
2 356 75 431
46,8 356 75 431

©

AC
136
155.4
175.4
175.4
195.4
219.4
258.4
258.4
314
314
355
355
397
446
446
446

AD

119
131
148
148
162
183
203
203
251
251
267
267
299
322
322
322

LA

ED|,

EB

AG

94

94

102
102
102
118
118
118
162
162
162
162
210
210
210
210

i=zuwollS | kalasanati.com

90

100
100
125
140
140
140
178
210
254
241
279
305
286
311
311

BB
120
130
130
155
176
180
186
224
260
304
311
349
369
368
393
393

45
50
56
56
63
70
89
89
108
108
121
121
133
149
149
149

14
19
24
24
28
28
38
38
42
42
48
48
55
60
55
60

160-200

DH
M5X12
M6X16
M8X19
M8X19
M10X22
M10X22
M12X28
M12X28
M16X36
M16X36
M16X36
M16X36
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42

E

30
40
50
50
60
60
80
80
110
110
110
110
110
140
110
140

2.5

100
125
100
125



https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

Type

250M
250M
280S
280S
280M
280M
315S
BiI5S
315M
315M

315L

315L
355M
355M
355L
355L

LL

v 15
: o
= |= 2
_s:TtL
=i
- LB
Pole A AA AB
2 406 80 484
46,8 406 80 484
2 457 85 542
46,8 457 85 542
2 457 85 542
4,6,8 457 85 542
2 508 120 628
4,6,8,10 508 120 628
2 508 120 628
46,810 508 120 628
2 508 120 628
4,6,8,10 508 120 628
2 610 116 726
46,810 610 116 726
2 610 116 726
46,810 610 116 726

"

w

AD

AC
485
485
547
547
547
547
620
620
620
620

620

620
698
698
698
698

AD

358
358
387
387
387
387
527
527
527
527

527

527
642
642
642
642

= ! “« 450 /éIG
. [Blg 3
T L 1 : . 2
ED| EB
alz ] A . 2 /s
)
<
ol - <
E | cl] B | i £,
BB Ax
LB —  AB
L
160-200
AG B BB © D DH E
248 349 445 168 60 M20X42 140
248 349 445 168 65 M20X42 140
248 368 485 190 65 M20X42 140
248 368 485 190 75 M20X42 140
248 419 536 190 65 M20X42 140
248 419 536 190 75 M20X42 140
320 406 570 216 65 M20X42 140
320 406 570 216 80 M20X42 170
320 457 680 216 65 M20X42 140
320 457 680 216 80 M20X42 170
320 508 680 216 65 M20X42 140
320 508 680 216 80 M20X42 170
380 560 750 254 75 M20X42 140
380 560 750 254 95 M24X50 170
380 630 750 254 75 M20X42 140
380 630 750 254 95 M24X50 170

i=zuwollS | kalasanati.com

25 ha

|
@ 2
-
[
225-355
EB ED
125 7.5
125 7.5
125 7.5
125 7.5
125 7.5
125 7.5
125 7.5
160 5
125 7.5
160 5
125 7.5
160 5
130 5
160 5
130 5
160 5

18
18
18
20
18
20
18
22
18
22

18

22
20
25
20
25


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

Type
71
80
90S
90L
100L
112M
132S
132M
160M
160L
180M
180L
200L
225S
225M
225M

LL

DH

"

w

AD

LA @D
: [ -
I :
4 %
]
_§;F::1
E C B
i BB
LB
L
G GA H HA K
11 16 71 8 4-¢7
15.5 21.5 80 10 4-910
20 27 90 12 4-¢10
20 27 90 12 4-¢10
24 31 100 14  4-¢12
24 31 112 15 4-¢12
33 41 132 18 4-¢12
33 41 132 18 4-¢12
37 45 160 20 4-¢14.5
37 45 160 20 4-¢14.5
42,5 51.5 180 22 4-914.5
42,5 51.5 180 22 4-914.5
49 59 200 25  4-¢18.5
53 64 225 28 4-918.5
49 59 225 28 4-918.5
53 64 225 28 4-¢918.5

KK

1-M20X1.
1-M256X1.
1-M25X1.
1-M25X1.
1-M32X1.
2-M32X1.
2-M32X1.
2-M32X1.
2-M40X1.
2-M40X1.
2-M40X1.
2-M40X1.
2-M50X1.
2-M50X1.
2-M50X1.
2-M50X1.

o o o1 o1 01 o1 o1 o1 O o1 o1 o1 o1 O o1 Ol

LD —{ KK A
o @l
T [ 1 : .
Ep| EB
oz T N\ _ 2
-
ul -
E | cl] B |
BB
LB
L
160-200
L LA LB LD LL M

242 10 212 99 90 94 130
284 12 244 112 94 165
318 12 258 130 102 165
343 12 283 130 102 165
370 13 320 139 102 215
394 14 334 147 110 215
456 14 390 172 110 265
494 14 428 172 110 265
608 15 498 256 152 300
652 15 542 256 152 300
688 15 578 271 152 300
726 15 616 271 152 300
771 17 661 296 190 350
824 20 684 329 190 400
819 20 709 299 190 400
849 20 709 329 190 400

i=zuwollS | kalasanati.com

N

110
130
130
130
180
180
230
230
250
250
250
250
300
350
350
350

2.50—

AG

225-355

P

160
200
200
200
250
250
300
300
350
350
350
350
400
450
450
450

S

10

12

12

12

14.5
14.5
14.5
14.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5

_|

AW oW owow
g o1 o1 O

o o1 o o0 oo o0 a0 B~d D


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

Type
250M
250M
280S
280S
280M
280M
3158
SIISS
315M
315M
315L
315L
355M
355M
355L
355L

A _DH
LD L /lK L%%é?.
w10 ]
: | . | )
I : o
4 EH e
]
_g%;:i
E|C B
i BB
LB
L
G GA H HA
53 64 250 30 4
58 69 250 30 4
58 69 280 35 4
67.5 79.5 280 35 4
58 69 280 35 4
67.5 795 280 35 4
58 69 315 45 4
71 85 315 45 4
58 69 315 45 4
71 85 315 45 4
58 69 315 45 4
71 85 315 45 4
67.5 795 355 52 6
86 100 355 52 6
67.5 79.5 355 52 6
86 100 355 52 6

»
AD

-9 24
-9 24
-9 24
-9 24
- 24
- 24
- 28
- 28
-9 28
-9 28
-9 28
-9 28
- 28
- 28
-9 28
-9 28

KK

2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63XT1.
2-63X1.5
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.5
2-M63X1.5
2-M63X1.5

o o1 o o1 o1 o1 O

o o1 o1 o1 O

LD

o @l
T [ 1 : .
eo| s
afz \ g
-
ol -
e | cl] B |
BB
B
L
160-200
L LA LB LD LL M

910 22 770 347 218 500
910 22 770 347 218 500
982 22 842 355.5 218 500
982 22 842 55,5 218 500
1033 22 893 355.5 218 500
1033 22 893 355.5 218 500
1178 22 1038 397 280 600
1208 22 1038 427 280 600
1288 22 1148 397 280 600
1318 22 1148 427 280 600
1288 22 1148 397 280 600
1318 22 1148 427 280 600
1486 25 1346 414 330 740
1516 25 1346 444 330 740
1486 25 1346 414 330 740
1516 25 1346 444 330 740

i=zuwollS | kalasanati.com

450
450
450
450
450
450
550
550
550
550
550
550
680
680
680
680

2.50—

AG

225-355

550
550
550
550
550
550
660
660
660
660
660
660
800
800
800
800

18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24

O OO0 0000000000 01 OO OO


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

Type
160M
160L
180M
180L
200L
2258
225M
225M
250M
250M
280S
280S

IMV1 H160-355

Pole
2,4,6,8
2,4,6,8
2,4,8,8
4,6,8,8
2,4,0,8
48,28
2
4,6,2,8
2
4,6,58
2
4,6,8,8

AC
314
314
355
355
397
446
446
446
485
485
547
547

LL

©

LD

LB

LA

LM

AD
251
251
267
267
299
322
322
322
358
358
387
387

ED, _ EB

AG
162
162
162
162
210
210
210
210
248
248
248
248

42
42
48
48
55
60
55
60
60
65
65
75

DH
M16X36
M16X36
M16X36
M16X36
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42

110
110
110
110
110
140
110
140
140
140
140
140

EB
90
90
90
90
100
125
100
125
125
125
125
125

ED
10
10
10
10

7.5

7.5
7.5
7.5
7.5
7.5

_GA_DH
wil

MG

F G GA HD
12 37 45 426
12 37 45 426
14 425 51.5 4445
14 425 51.5 4445
16 49 59 499
18 53 64 547
16 49 59 547
18 53 64 547
18 53 64 633
18 58 69 633
18 58 69 662
20 67.5 795 662

160-200

KK

2-M40X1.
2-M40X1.
2-M40X1.
2-M40X1.
2-M50X1.
2-M50X1.
2-M50X1.
2-M50X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.

AG

o o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 Ol

608
652
688
726
771
824
819
849
910
910
982
982

i=zuwollS | kalasanati.com

LA

15
15
15
15
17
20
20
20
22
22
22
22

LB

498
542
578
616
661
684
709
709
770
770
842
842

220-355

LD LL LM M
256 152 670 300
256 152 714 300
271 152 760 300
271 1582 798 300
296 190 845 350
329 190 898 400
299 190 893 400
329 190 893 400
347 218 986 500
347 218 986 500
355.5 218 1058 500
355.5 218 1058 500

N

250
250
250
250
300
350
350
350
450
450
450
450

350
350
350
350
400
450
450
450
550
550
550
550

18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5
18.5

a o o0 oo o g oo o g g 4


https://www.kalasanati.com/

JB s sl jg3g0g il

Type
280M
280M
315S
3158
315M
315M
315L
315L
355M
355M
355L
355L

AC

547
547
620
620
620
620
620
620
698
698
698
698

AC

LL

©

LD

LB

LA

LM

AD

387
387
527
527
527
527
527
527
642
642
642
642

ED, _ EB

AG

248
248
284
284
284
284
284
284
380
380
380
380

65
75
65
80
65
80
65
80
75
95
75
95

DH

M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M20X42
M24X50
M20X42
M24X50

E

140
140
140
170
140
170
140
170
140
170
140
170

EB

125
125
125
160
125
160
125
160
130
160
130
160

ED
7.5

7.5

7.5

7.5

7.5

o o1 o1 o1

Q)

18
20
18
22
18
22
18
22
20
25
20
25

58

67.5

58
71
58
71
58
71

67.5

86

67.5

86

i=zuwollS | kalasanati.com

GA

69

79.5

69
85
69
85
69
85

79.5 1042
1042
79.5 1042
1042

100

100

HD

662
662
857
857
857
857
857
857

160-200

KK

2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.
2-M63X1.

AG

o o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 o1 Ol

22
22
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25

LB

LD

220-355

LL

893 355.5 218
893 355.5 218

1038
1038
1148
1148
1148
1148
1346
1346
1346
1346

397
427
397
427
397
427
414
444
414
444

280
280
280
280
280
280
330
330
330
330

LM

1109
1109
1259
1289
1369
1399
1369
1399
1567
1597
1567
1597

M

500
500
600
600
600
600
600
600
740
740
740
740

N

450
450
550
550
550
550
550
550
680
680
680
680

22.59

P

550
550
660
660
660
660
660
660
800
800
800
800

S |

18.5 5
18.5 5
24 6
24
24
24
24
24
24
24
24
24

O OO0 OO0 O O OO0 OO0 O O


https://www.kalasanati.com/

	مقدمه
	دپارتمان‌های تخصصی کالا صنعتی
	درباره شرکت جلیم

	استاندارد‌های کارآیی
	موقعیت‌های نصب
	نقشه انفجاری
	میزان صدا
	کدینگ
	مشخصات فنی
	3000 r.p.m
	1500 r.p.m
	1000  r.p.m
	750  r.p.m

	مشخصات ابعادی
	IMB3  H63-355
	IMB5  H63-355
	IMB35  H63-355
	IMV1  H160-355


